



ПРОТОКОЛ № 4

засідання кафедри військової підготовки спеціалістів Держспецтрансслужби
Українського державного університету науки і технологій
від «29» грудня 2022 року

Голова засідання кафедри: полковник Остапенко І.С.
Секретар засідання кафедри: підполковник Гончарова О.В.

ПРИСУТНІ: 40 науково-педагогічних та наукових працівника кафедри.
Запрошені – Косячевська С.М., Тищук А.П., Нікіфорова Н.А., Олійник Д.Є.,
Марочка В.В., Ключник С.В., Куроп'ятник О.С., Ракша С.В., Байдак С.Ю.,
Курган М.Б., Арбузов М.А., Маркуль Р.В., Андреев В.С., Бех П.В., Вернигора
Р.В., Окороків А.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Аналіз стану морально-психологічного забезпечення на навчальному курсі за I семестр.

Доповідь: заступника начальника кафедри з морально-психологічного забезпечення – начальника групи полковника Герасимчука О.А.

2. Аналіз стану проходження служби випускниками 2021 року.

Доповідь: заступника начальника кафедри полковника Северина О.П.

3. Виконання плану наукової та науково-технічної діяльності кафедри військової підготовки за 2022 рік та завдання на 2023 рік. Стан виконання НДР.

Доповідь: завідувача науково-дослідної лабораторії Крамара І.Є.

4. Розгляд та затвердження навчально-методичного матеріалу.

5. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

Доповідь заступника начальника кафедри з морально-психологічного забезпечення-начальника групи полковника Герасимчука О.А. «Аналіз стану морально-психологічного забезпечення на навчальному курсі за I семестр»

УХВАЛИЛИ:

1. Заступнику начальника кафедри з морально-психологічного забезпечення-начальнику групи, начальнику навчального курсу, викладачам:

вжити додаткові заходи щодо інформаційно-пропагандистського та психологічного забезпечення курсантських підрозділів та здобувачів освіти що навчаються за програмою підготовки офіцерів запасу щодо підготовки та здачі підсумкових контролів.

Термін: до 20.01.2023 року.

2. Викладачам під час проведення занять:

проводити роз'яснення особовому складу ходу проведення бойових дій, участі підрозділів Держспецтрансслужби у виконанні завдань за призначенням.

Термін: протягом навчального року;

3. Начальнику навчального курсу, курсовим офіцерам:

посилити роль командирів відділень, головних сержантів курсів у підтриманні статутного порядку та вжити додаткові заходи щодо підвищення морально-психологічного стану, профілактики випадків девіантної поведінки, що дискредитують курсанта кафедри військової підготовки;

основні зусилля морально – психологічного забезпечення у II семестрі 2023 року зосередити на підвищення відповідальності за збереження життя і здоров'я військовослужбовців, забезпечення безпечних умов проходження служби в навчальних підрозділах, недопущення випадків скоєння правопорушень та порушення військової дисципліни.

Термін: протягом навчального року.

2. СЛУХАЛИ:

Доповідь заступника начальника кафедри полковника Северина О.П. «Аналіз стану проходження служби випускниками 2021 року», засідання кафедри відмічає:

аналіз стану проходження служби на первинних офіцерських посадах випускниками кафедри військової підготовки спеціалістів Українського державного університету науки і технологій 2021 року випуску у частинах Держспецтрансслужби та органах військових сполучень Збройних Сил України показав наступне:

Рік випуску	2018	2019	2020	2021
Всього випускників	21	19	23	28
Переміщено на вищу посаду	2 9,52%	0	4 17,3%	7 25%
Включено в резерв на вищу посаду	2 9,52%	1 5,26%	1 4,3%	2 7.15
Переведено в інші силові структури	0	0	0	0
Посаді відповідають	13 61,9	19 84,21%	14 60,8%	19 67.85%
З посадою справляється з трудом	1 4,76	0	2 8,6%	0
Звільнено з військової служби	1 4,76	0	0	0
Не надійшло відгуків	2 9,52%	2 10,53%	2 8,6%	16 57.14%

При цьому було вказано ряд наступних недоліків:

недостатній рівень практичної підготовки;

слабке знання керівних документів що регламентують діяльність ДССТ;

недостатня підготовка щодо порядку оформлення та видачі військових перевізних документів, відсутність допуску до державної таємниці, слабкі навички щодо порядку організації навантаження (вивантаження) військових ешелонів та транспортів;

слабке знання штатної техніки її обслуговування та ремонту, в зв'язку з відсутністю практичних занять по ремонту техніки під час навчання.

З метою покращення організації освітнього процесу для забезпечення належного рівня військово-професійних та морально-ділових якостей випускників кафедри військової підготовки, засідання кафедри

УХВАЛИЛИ:

1. Заступникам начальника кафедри, науково – педагогічним працівникам, начальнику навчального курсу зазначені недоліки проаналізувати та врахувати в подальшому плануванні та проведенні

навчальних занять тренажів та виконанні планів набуття командних та лідерських якостей.

2. Заступнику начальника кафедри з морально-психологічного забезпечення – начальнику групи:

провести індивідуальні бесіди з кожним випускником 2023 року, на предмет подальшого проходження служби в якості офіцера, вивчити настрій та запити, надати психолого-педагогічну допомогу у її реалізації.

провести відповідну роботу з метою виявлення курсантів 3 та 4 взводів, що мають недостатню мотивацію щодо подальшого проходження військової служби та рекомендувати їх для розгляду на засіданні атестаційної комісії.

Термін: січень 2023 року.

3. Заступнику начальника кафедри з навчальної та наукової роботи – начальнику навчальної частини, начальнику навчального курсу:

провести аналіз проходження служби випускниками кафедри і використовувати при плануванні та проведенні навчальних занять з курсантами;

Термін : січень 2023 року

4. Науково-педагогічним працівникам:

при підготовці методичних розробок, навчальних програм, організації і проведення навчальних занять враховувати недоліки зазначені у відгуках на випускників;

своєчасно вносити необхідні зміни в робочі програми навчальних дисциплін для покращення рівня підготовки курсантів.

Термін: постійно.

5. Начальнику навчального курсу особливу увагу приділити якісній методичній підготовці курсантів до проведення тренажів з загальновійськових дисциплін, недопущення їх зривів.

Термін: постійно.

3. СЛУХАЛИ:

Доповідь завідувача науково-дослідної лабораторії Крамара І.Є. «Виконання плану наукової та науково-технічної діяльності кафедри військової підготовки за 2022 рік та завдання на 2023 рік. Стан виконання НДР», засідання кафедри

УХВАЛИЛИ:

1. Наукову та науково-технічну роботи кафедри вважати «задовільною».

2. Науково-педагогічним працівникам та працівникам НДЛІ в 2023 році: продовжити проведення наукових досліджень щодо форм та способів науково обґрунтованих рекомендацій, пропозицій з питань застосування та всебічного забезпечення Держспецтрансслужбою відновлення об'єктів національної транспортної інфраструктури;

в ході проведення досліджень здійснювати взаємодію та обмін науковою інтелектуальною інформацією в предметних одногалузевих наукових темах, які не містять захищеної інформації з ЦНДІ Збройних Сил України та ЦНДІ ОВТ ЗСУ;

забезпечити своєчасне та якісне виконання науково-дослідних робіт та підготовку і видання навчальних посібників запланованих на 2023 рік.

Термін – протягом навчального року.

3. Публікаційну роботу науково-педагогічних та наукових працівників науково-дослідної лабораторії кафедри орієнтувати і активізувати на висвітлення результатів досліджень у наукових фахових виданнях, міжнародних авторитетних виданнях наукометричної бази даних Scopus і Web of Science.

Термін – протягом навчального року.

4. Науково-педагогічним працівникам:

більш якісно планувати свою наукову діяльність та забезпечити її виконання протягом навчального року;

приділяти більше уваги видавничій діяльності і публікації статей з метою забезпечення та виконання у встановлені терміни розділів індивідуальних планів щодо наукової роботи;

за підсумками навчального року кожному науково-педагогічному працівнику звітувати про виконання наукової діяльності згідно індивідуальних планів роботи.

4. СЛУХАЛИ:

Старшого викладача підполковника Гернича М.В. Дисципліна Військова топографія.

Методична розробка Тема 7/2: Аерофотознімки та прийоми роботи з ними.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити.

Рішення прийнято одногосно.

Доцента кафедри Боренка М.В. Дисципліна Автомобільна техніка.

3 семестр

Тема 1. Загальна будова автомобіля.

Заняття 1. Загальна будова автомобіля.

Тема 2. Загальна будова і робочий процес двигуна.

Заняття 1. Загальна будова і робочий цикл двигуна.

Заняття 3. Будова основних деталей двигуна. Кривошипно-шатунний механізм (КШМ) двигуна.

Тема 3. Газорозподільний механізм (ГРМ).

Заняття 1. Загальна будова та порядок регулювання ГРМ.

Тема 4. Система охолодження двигуна.

Заняття 1. Загальна будова та порядок роботи системи охолодження двигуна.

Тема 5. Система змащення двигуна.

Заняття 1. Загальна будова та порядок роботи системи змащення двигуна.

Тема 6. Система живлення двигунів.

Заняття 1. Будова та порядок роботи системи живлення карбюраторних двигунів.

Заняття 3. Будова та порядок роботи системи живлення дизельних двигунів.

Тема 7. Технічне обслуговування двигуна.

Заняття 1. Перелік робіт які проводяться під час ТО КШМ та ГРМ.

Заняття 3. Перелік робіт які проводяться під час ТО систем охолодження та змащення.

Заняття 5. Перелік робіт які виконуються під час ТО систем живлення.

Тема 8. Джерела електричної енергії.

Заняття 1. Загальна будова та класифікація акумуляторних батарей.

Тема 9. Система запалювання двигуна.

Заняття 1. Загальна будова системи запалювання двигуна.

Тема 10. Прилади запуску двигуна. Контрольно-вимірювальні прилади.

Заняття 1. Загальна будова та порядок роботи стартерів двигунів. Контрольно-вимірювальні прилади.

Тема 11. Система освітлення та сигналізації автомобіля.

Заняття 1. Призначення, будова і принцип дії системи освітлення автомобіля.

Тема 12. Загальна схема силової передачі. Зчеплення. Коробка передач. Роздавальна коробка. Коробка відбору потужності.

Заняття 1. Загальна схема силової передачі. Зчеплення. Коробка передач.

4 семестр

Тема 13. Карданна передача. Ведучий міст.

Заняття 1. Карданна передача.

Тема 14. Ходова частина автомобілів.

Заняття 1. Загальна будова ходової частини автомобілів.

Тема 15. Рульове керування. Кермо.

Заняття 1. Загальна будова та основні несправності рульового керування.

Тема 16. Гальмівна система автомобілів.

Заняття 1. Загальна будова та принцип роботи гальмівної системи автомобілів.

Тема 17. Кузов. Додаткове обладнання.

Заняття 1. Кузов. Додаткове обладнання.

Тема 18. Паливно-мастильні матеріали. Норми витрат палива і мастильних матеріалів.

Заняття 1. Паливно для карбюраторних та дизельних двигунів.

Тема 19. Організація експлуатації автомобілів.

Заняття 1. Парки та внутрішній порядок у них

Заняття 3. Організація виходу машин з парку та їх повернення.

Заняття 5. Перевірка технічного стану та укомплектованості транспортних засобів.

Тема 20. Загальні положення. Обов'язки та права учасників дорожнього руху.

Заняття 1. Керівні документи з організації дорожнього руху.

Заняття 3. Обов'язки та права водіїв механічних транспортних засобів.

Заняття 5. Обов'язки та права пішоходів і пасажирів. щодо забезпечення безпеки особистого життя.

Заняття 7. Обов'язки та права велосипедистів.

Заняття 9. Попереджувальні сигнали.

Заняття 11. Початок руху та зміна його напрямку.

Заняття 13. Розташування транспортних засобів на дорозі.

5 семестр

Тема 21. Дорожні знаки та дорожня розмітка.

Заняття 1. Дорожні знаки.

Заняття 3. Попереджувальні знаки.

Заняття 5. Знаки пріоритету.

- Заняття 7. Заборонні знаки.
 Заняття 9. Наказові знаки.
 Заняття 11. Інформаційно-вказівні знаки.
 Заняття 13. Знаки сервісу.
 Заняття 15. Дорожня розмітка та її характеристика.
 Заняття 17. Дорожнє обладнання та його характеристика.
 Тема 22. Швидкість руху, дистанція та інтервал, зустрічний роз'їзд та обгін. Зупинка і транспортних засобів.
 Заняття 1. Швидкість руху.
 Заняття 3. Обмеження швидкості руху.
 Заняття 5. Дистанція та інтервал, зустрічний роз'їзд.
 Заняття 7. Обгін.
 Заняття 9. Умова та правила виконання зупинки та стоянки.
 Заняття 11. Місця, в яких заборонені зупинка та стоянка.
 Тема 23. Регулювання дорожнього руху. Проїзд перехресть.
 Заняття 1. Види, призначення сигналів світлофорів.
 Заняття 3. Світлофори для регулювання руху трамваїв, реверсивні світлофори.
 Заняття 5. Сигнали регулювальника по регулюванню дорожнього руху.
 Заняття 7. Види перехресть і їх ознаки

УХВАЛИЛИ:

Затвердити.

Рішення прийнято одногolosно.

5.РІЗНЕ:

5.1 Затвердження досягнень науково-педагогічних працівників кафедри.

УХВАЛИЛИ:

1. Зарахувати підтвердження досягнень у професійній діяльності (01.06.2018-01.06.2023р.) визначених у пункті 38 Ліцензійних умов затверджених Постановою КМУ від 30.12.2015р. №1187 (зі змінами внесеними Постановою КМУ від 24 березня 2021 р. № 365) наступним науково-педагогічним працівникам:

Богомазу В.М. – пп.1, 3, 4, 12, 16, 20;

Герничу М.В. – пп. 3, 4, 5, 12, 16, 19, 20;

Горбатюку Ю.М. – пп. 3, 4, 12, 16, 20;

Москальову Г.Ю. – пп. 11, 12, 16, 18, 19, 20

2. Іншим науково-педагогічним (педагогічним) працівникам, які забезпечують освітній процес, з урахуванням відповідності їх освітньої та/або професійної кваліфікації забезпечити виконання кадрових вимог п.38 Ліцензійних умов у термін до 13.02.2023 р.

5.2 Розгляд та затвердження моніторингу освітніх програм.

ВИСТУПИЛИ:

Доцент полковник Горбатюк Ю.М. (гарант ОПП «Відновлення та будівництво штучних споруд на об'єктах національної транспортної системи»)

надав на розгляд та затвердження результати моніторингу, змін та доповнень до освітньої програми.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати моніторингу освітньої програми «Відновлення та будівництво штучних споруд на об'єктах національної транспортної системи» та ввести їх в дію встановленим порядком.

ВИСТУПИЛИ:

Косячевська С.М. (гарант ОПП «Будівництво та експлуатація будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення») надала на розгляд та затвердження результати моніторингу, змін та доповнень до освітньої програми.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати моніторингу освітньої програми «Будівництво та експлуатація будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення» та ввести їх в дію встановленим порядком.

ВИСТУПИЛИ:

Доцент підполковник Богомаз В.М. (гарант ОПП «Експлуатація та ремонт техніки Держспецтрансслужби») надав на розгляд та затвердження результати моніторингу, змін та доповнень до освітньої програми.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати моніторингу освітньої програми «Експлуатація та ремонт техніки Держспецтрансслужби» та ввести їх в дію встановленим порядком.

ВИСТУПИЛИ:

Байдак С.Ю. (гарант ОПП «Відновлення та будівництво об'єктів національної транспортної системи») надав на розгляд та затвердження результати моніторингу, змін та доповнень до освітньої програми.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати моніторингу освітньої програми «Відновлення та будівництво об'єктів національної транспортної системи» та ввести їх в дію встановленим порядком.

ВИСТУПИЛИ:

Маркуль Р.В. (гарант ОПП «Морально-психологічне забезпечення у підрозділах Держспецтрансслужби») надав на розгляд та затвердження результати моніторингу, змін та доповнень до освітньої програми.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати моніторингу освітньої програми «Морально-психологічне забезпечення у підрозділах Держспецтрансслужби» та ввести їх в дію встановленим порядком.

ВИСТУПИЛИ:

Бех П.В. (гарант ОПП «Організація військових перевезень і управління на залізничному транспорті») надав на розгляд та затвердження результати моніторингу, змін та доповнень до освітньої програми.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати моніторингу освітньої програми «Організація військових перевезень і управління на залізничному транспорті» та ввести їх в дію встановленим порядком.

5.3 Затвердження індивідуального рейтингу науково-педагогічних працівників кафедри.

№	ПІБ	Рейтинг
1.	Максименков Є.А.	14,4
2.	Новік Р.Б.	10,8
3.	Богомаз В.М.	9,9
4.	Герасимчук О.А.	9,7
5.	Сокол О.В.	8,2
6.	Москальов Г.Ю.	7,9
7.	Борисенко А.М.	7,8
8.	Боренко М.В.	6,9
9.	Гернич М.В.	6
10.	Горбатюк Ю.М.	5,6
11.	Гудімов В.В.	4,7
12.	Сухай С.М.	4,5
13.	Скалько В.В.	4,4

УХВАЛИЛИ:

Затвердити індивідуальний рейтинг науково-педагогічних працівників кафедри.

Прийнято одноголосно.

5.4 Щодо проходження стажування з метою підвищення кваліфікації викладача навчального предмету “Захист України” Вишневського А.В.

ВИСТУПИЛИ:

Доцент кафедри Щека І.М. щодо затвердження звіту з результатами стажування з метою підвищення кваліфікації викладача навчального предмету “Захист України”, циклової комісії фізичного виховання та природничого циклу машинобудівного фахового коледжу Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, Вишневського А.В.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіт.

Прийнято одноголосно.

Голова засідання –
Начальник кафедри військової підготовки
спеціалістів Держспецтрансслужби
полковник

Ігор ОСТАПЕНКО

Секретар засідання -
Старший помічник начальника навчальної частини
підполковник

Олена ГОНЧАРОВА